

ПЯТНИЦА
10 февраля 1939 г.
№ 19 (1016)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

К конференции комсомола Новосибирской области

(Передовая „Советской Сибири“ за 8 февраля 1939 г.)

Сегодня открывается 2 комсомольская конференция Новосибирской области.

Конференция начинает свою работу в исторические дни в жизни партии, советского народа и комсомола. Партийные и непартийные большевики, рабочие и крестьяне, интеллигенция, советская молодежь во всех уголках социалистической отчизны с огромным воодушевлением и подъемом развертывают предсъездовское социалистическое соревнование, чтобы встретить XVIII съезд ВКП(б) большевистскими делами, новыми победами на всех участках социалистического строительства.

Стодвадцатипятитысячный отряд комсомольцев нашей области пришел к своей областной конференции крепко сплоченным вокруг своей матери—партии Ленина—Сталина, ее Центрального Комитета и великого вождя, друга и воспитателя советской молодежи товарища Сталина. Очищая свои ряды от врагов народа и их сообщников, новосибирская комсомольская организация неизмеримо закалилась идеально, подняла боевитость и добилась еще большей боеспособности своих рядов.

Наглядным свидетельством этому служат недавно состоявшиеся отчетно-выборные комсомольские собрания в первичных организациях и только что закончившиеся районные и городские конференции ВЛКСМ. Они ярко продемонстрировали любовь и беззаветную преданность широчайших комсомольских масс большевистской партии и любимому вождю народов товарищу Сталину.

Делегаты конференций подвергли всесторонней проверке руководителей райкомов и горкомов комсомола. Особенно суровой, но справедливой критике подверглась деятельность тех комсомольских работников, которые предали забвению большевистские решения IV и VII Пленумов ЦК ВЛКСМ, строили свою работу оторванно от масс молодежи и комсомольцев, не возглавили борьбу за окончательный разгром вражеского охвоста в комсомоле и ликвидацию последствий вредительства в союзной работе.

К числу „руководителей“, не оправдавших доверия

признается Измайлова, бывший секретарь Черепановского райкома ВЛКСМ. На отчетно-выборных собраниях первичных комсомольских организаций и районной конференции комсомольцы Черепановского района тщательно проверили „деятельность“ Измайлова и прокатали его на вороных—не избрали в новый состав райкома ВЛКСМ, как обанкротившегося работника.

Такая же часть постигла и секретаря Анжерского горкома ВЛКСМ тов. Бацман. Анжерские комсомольцы не раз указывали своему секретарю на его негодный стиль руководства. Однако Бацман вплоть до городской конференции оставался глухим к сигналам и критике комсомольцев. Конференция правильно оценила действия Бацмана и не избрала его в новый состав городского комитета комсомола.

Комсомольская конференция Колыванского района полностью обновила состав руководящих работников райкома ВЛКСМ. Секретарем райкома единодушно избран тов. Бутузов—энергичный, способный молодой комсомолец-коммунист, талантливый организатор колхозной молодежи, отличный тракторный механик. Таких примеров в области десятки.

За отчетный период комсомольская организация области проделала большую работу. Она показала себя верным и надежным помощником областной партийной организации. За время, прошедшее со временем первой областной конференции комсомола, в ряды ВЛКСМ принято свыше 67 тысяч человек. Организация выросла почти вдвое. Создано вновь 1.676 первичных комсомольских организаций.

Успехи в работе комсомольских организаций были более значительны, если бы обком ВЛКСМ лучше руководил комсомолом, энергичнее выполнял большевистские решения IV Пленума ЦК ВЛКСМ, неустанно руководствовался ими. Этого, к сожалению, сказать нельзя. Ряд руководящих работников обкома ВЛКСМ оторван от масс комсомольцев и молодежи, не знает их повседневных нужд и запросов. К таким относится тов. Воронин—зав. отделом руководящих



На снимке лучшие стахановцы шахты № 5. Слева направо: тов. Потанин—забойщик первого участка, и тов. Клейменков—грузчик.

Предсъездовское соревнование

С чувством глубокой радости мы встретили сообщение о созыве XVIII съезда ВКП(б), на котором любимый вождь народа Иосиф Виссарионович Сталин в своем докладе расскажет о величайших победах страны социализма.

Общее собрание рабочих и инженерно-технических работников отдела капитальных работ Киселевского машиностроительного завода единодушно решило включиться в предсъездовское социалистическое соревнование и взяло обязательство к 10 марта выполнить план первого квартала.

В подарок съезду сдать в эксплуатацию 12-квартирный дом, закончить строительство пожарного депо, вентиляцию модельно-хозяйственного и кузнецно-котельных цехов.

По поручению собрания: Алфимов, Беляев.

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б)

О проведении собраний первичных парторганизаций, районных, городских и областной партконференции в связи с созывом XVIII съезда ВКП(б)

В соответствии с постановлением ЦК ВКП(б) „О проведении собраний первичных парторганизаций, районных, городских и областных партийных конференций в связи с созывом XVIII съезда ВКП(б)“, бюро обкома ВКП(б) постановляет:

1. Провести с 1 по 15 февраля закрытые собрания первичных партийных организаций для выборов делегатов на районные и городские партийные конференции.

2. Районные и городские партийные конференции и районные партийные собрания для выборов делегатов на областную партийную конференцию пройти с 15 по 22 февраля 1939 г.

3. В Барзасском, Доволенском, Зырянском, Здвинском, Ижморском, Ирменском, Кожевниковском, Кыштовском, Легостаевском, Ояшинском, Пихтовском, Северном, Сузунском, Тегульдетском, Туганском, Усть-Таркском, Чебулинском, Чистоозерном, Шегарском, Юргинском, Тымском, Александровском, Бакчарском, Каргасокском, Параильском и Чайнском районах провести закрытые районные партийные собрания для выборов делегатов на областную партийную конференцию.

4. Нарымскую окружную, новосибирскую и томскую

городские партийные конференции не проводить.

Выборы делегатов на областную партийную конференцию в данных парторганизациях провести на районных партийных конференциях.

5. Установить норму представительства на областную партийную конференцию: от 50 членов ВКП(б)—1 делегат с решающим голосом и от 100 кандидатов в члены ВКП(б)—1 делегат с совещательным голосом.

6. Разрешить Тымскому, Бакчарскому, Парабельскому, Чайному, Александровскому, Пихтовскому и Тегульдетскому районам, где членов ВКП(б) меньше 50 человек, избрать на областную партийную конференцию по 1 делегату с правом решающего голоса.

7. На собраниях первичных партийных организаций, районных и городских конференциях и районных партсобраниях обсудить тезисы по докладу тов. Молотова „Третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР“ и доклада тов. Жданова „Изменения в уставе ВКП(б)“.

8. Созвать вторую областную партийную конференцию на 25 февраля 1939 года.

Утвердить следующую повестку дня областной партийной конференции:

1) Обсуждение тезисов

доклада тов. Молотова „Третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР“ — докладчик тов. Борков.

2) Обсуждение тезисов доклада тов. Жданова „Изменения в уставе ВКП(б)“ — докладчик тов. Ликомидов.

3) Выборы делегатов на XVIII съезд ВКП(б).

9. Выборы делегатов на районные, городские и областную партийные конференции провести путем закрытого (тайного) голосования.

10. Предложить редакциям областных газет: „Советская Сибирь“, „Сельская правда“, „Большевистская смена“ и „Железнодорожник Кузбасса“, городским и районным газетам организовать обсуждение в печати тезисов доклада тов. Молотова „Третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР“ и доклада тов. Жданова „Изменения в уставе ВКП(б)“.

11. Поручить зав. ОРПО обкома ВКП(б) тов. Ликомидову совместно с политуправлением Сибво и политеами погранвойск НКВД и Сиблага установить порядок выборов делегатов на областную партийную конференцию от воинских частей и частей НКВД.

И. о. секретаря Новосибирского обкома ВКП(б)
Г. БОРКОВ.
От 1 февраля 1939 года.

О повышении заработной платы и о премировании отдельных профессий рабочих угольной промышленности

Изложение приказа № 2 от 27 января 1939 года Народного Комиссара Топливной Промышленности товарища Л. М. Кагановича

Народный Комиссар Топливной Промышленности товарищ Л. М. Каганович издал 27 января 1939 г. приказ № 2 „О повышении заработной платы и о премировании отдельных профессий рабочих уголь-

ной промышленности“. В приказе сказано:

В соответствии с постановлением Экономического Совета при СНК СССР от 26 января 1939 г. установить с 1 марта 1939 года:

I. Для рабочих, обслуживающих подземный транспорт, механизмы и под'ем, нижеследующую премиальную оплату:

Машинистам под'емных машин, стволовым и их помощникам, рукотячникам и их помощникам, подкатчикам у ствола и поверхностным откатчикам за бесперебойную работу и отсутствие задержек работы ствола по их вине в течение смены выплачивать сменную премию в размере 30 проц. ставки.

Кроме того, за перевыполнение месячного плана добычи (по сменам) до 5 проц. выплачивается премия в размере 30 проц. и выше 5 проц.—50 проц. основного месячного оклада или ставки.

Электрослесарям, дежурным по лаве, участку, шахте за безаварийную работу в течение смены выплачивать 30 проц. ставки.

Кроме того, за перевыполнение сменного плана по добыче до 10 проц. по обслуживаемому месту работы и при безаварийной работе выплачивается премия в размере 50 проц. и выше 10 проц.—75 проц.

При перевыполнении плана, но наличии аварий, премия снижается на 50 проц.

Электрослесарям подземным по ремонту механизмов при отсутствии аварий в течение суток выплачивается премия в размере 50 проц. ставки.

Кроме того, за перевыполнение сменного плана добычи по обслуживаемому месту работы до 10 проц. выплачивается премия в размере 30 проц. и выше 10 проц.—50 проц. тарифного заработка на основной работе.

Газомерщикам за образцовое обеспечение нормальной и безопасной работы на шахтах 1 и 2 категории по газу выплачивается премия в размере 50 проц. и выше 10 проц.—75 проц. ставки.

При наличии аварий ремонтные слесари премии лишаются полностью.

Переносчикам конвейеров за перевозку в установленный срок при обязательном условии хорошей работы установки в течение первой смены после переноски выплачивается ежесменная премия в размере 30—40 проц. основного заработка.

Машинистам подземных и поверхностных вентиляторов, умформеров и мотористам сортировок

за безаварийную работу обслуживающих механизмов в течение месяца выплачивается месячная премия в размере от 20 до 30 процентов тарифного заработка.

Распыльщикам на пересыпах и машинистам конвейеров за безаварийную работу конвейеров в течение смены выплачивается премия в размере 30 проц.

Кроме того, за перевыполнение плана добычи по обслуживаемому участку до 10 проц. выплачивается месячная премия в размере 30 проц. и выше 10 проц.—50 проц. тарифного заработка на основной работе.

Машинистам подземных насосов за безаварийную работу и отсутствие случаев подтопления выработок в течение месяца выплачивается месячная премия в размере от 30 до 50 проц. тарифного заработка на основной работе.

Машинистам компрессоров за безаварийную работу обслуживающих механизмов в течение смены выплачивается премия в размере 30 проц. ставки.

Кроме того, за перевыполнение плана очистных и подготовительных работ до 5 проц. по обслуживаемому месту работ выплачивается премия в размере 30 проц. и выше 5 проц.—50 проц. тарифного заработка на основной работе.

Подземным лебедчикам, плитовым, провожатым механической откатки за безаварийную работу в течение смены выплачивается премия в размере 20 проц. ставки.

Кроме того, за перевыполнение сменного плана добычи по обслуживаемому месту работы до 10 проц. выплачивается премия в размере 30 проц. и выше 10 проц.—50 проц. тарифного заработка на основной работе.

Газомерщикам за образцовое обеспечение нормальной и безопасной работы на шахтах 1 и 2 категории по газу выплачивается премия в размере от 15 до 25 проц. и на шахтах 3 категории и с внезапным выделением газа—от 20 до 40 проц. тарифного заработка на основной работе.

Дорожным путевым за образцовое содержание пути на обслуживаемом участке и при отсутствии аварий и задержек в откатке по причине неисправности пути в течение смены выплачивается премия в размере 30—40 проц. основного заработка.

Машинистам подземных и поверхностных вентиляторов, умформеров и мотористам сортировок

за перевыполнение плана по добыче по обслуживаемому участку и при безаварийной работе выплачивается месячная премия в размере 20—30 проц. основного заработка.

Лесогонам (подземным), оплачиваемым по прямой сдельщине, за перевыполнение плана добычи по обслуживаемому месту работы до 10 проц. выплачивается 30 проц. и выше 10 проц.—50 проц. основного заработка.

Дежурным слесарям и слесарям по переноске воздухопровода на шахтах с пластами крутого и наклонного падения за качественную и своевременную переноску воздухопровода выплачивается сменная премия в размере 30 проц. ставки.

Кроме того, за перевыполнение плана добычи по обслуживаемому участку до 10 проц. выплачивается месячная премия в размере 30 проц. и выше 10 проц.—50 проц. тарифного заработка на основной работе.

Конюхам подземным за образцовое содержание конюшен и лошадей выпла-

чиваться 30—50 проц. месячного оклада.

на наклонном падении, оплачиваемым по прямой сдельщине, за перевыполнение плана добычи по обслуживаемому месту работы до 10 проц. выплачивается 30 проц. и выше 10 проц.—50 проц. основного заработка.

Для распространения практики прохождения подготовительных выработок с подрывкой широким ходом с раскоской установить с 1 марта 1939 года более высокую оплату на этих работах и доплачивать к основной расценке (без прогрессивки)—а) угольным бригадам—15 проц. за выданные вагоны угля; б) породным бригадам—20 проц. за каждый погонный метр прохождения выработки.

Табельщикам по учету явики на работу за образцовое состояние учета выходов выплачивать до 20 проц. месячного заработка.

II. Повысить заработную плату следующим профессиям рабочих:

1. Машинистам под'емных машин

а) вертикальных шахт.

При нагрузке на под'ем в смену

до 100 тонн вместо	163—193 р. в месяц	установить 225 р. в месяц,
от 100 " 200 "	190—225 р.	" 250 р. "
" 200 " 300 "	190—225 р.	" 280 р. "
" 300 " 500 "	259—263 р.	" 330 р. "
свыше 500 "	263—300 р.	" 400 р. "

б) наклонных шахт.

При нагрузке на под'ем в смену

до 100 тонн вместо	150 р. в месяц	установить 200 р. в месяц,
от 100 " 200 "	150—225 р.	" 225 р. "
" 200 " 300 "	163—225 р.	" 250 р. "
свыше 300 тонн	оплату производить, как и машинистам под'емов вертикальных шахт.	

Для машинистов вспомогательных под'емов, в зависимости от сложности и об'ема выполняемых работ, оклады могут устанавливаться на 50—100 руб. меньше, чем на основных грузовых под'емах.

В указанные ставки ма-

шинистов под'емных машин включена доплата за ночные времена.

(Окончание см. на 3 стр.)

Переходящие мандаты — передовикам предс'ездовского социалистического соревнования

В целях широкого развертывания предс'ездовского социалистического соревнования Киселевским горкомом ВКП(б), горсоветом, райкомом союза угольщиков и трестом „Кагановичуголь“ учреждены 33 переходящих мандата.

На шахте № 4—10 вручены эти мандаты. На шахте № 4—10 вручены мандаты начальнику первого участка т. Чуйкину, его участок за первую пятидневку февраля выполнил план угледобычи на 140 процентов; горному мастеру первого участка т. Бардукову, выполнившему пятидневный план на 154 пропента; забойщикам тт. Дегтяреву, Зуеву, Шалаеву (участник боев у озера Хасан), Исхакову и Борисову, выполняющим технические нормы от 226 до 271 процента.

переходящие мандаты начальник пятого участка т. Кабанов, выполнивший пятидневный план на 133 процента; горный мастер третьего участка т. Косолапов, его смена выполнила план угледобычи на 134 процента; забойщики тт. Колесов, Сидоров, Манин, выполнившие пятидневное задание от 215 до 276 процентов.

Получая переходящие мандаты, они заявили, что закрепят достигнутые успехи, будут держать мандаты до XVIII исторического с'езда ВКП(б).

Тишкен.

На всех шахтах треста „Кагановичуголь“ состоялись митинги, на которых

О повышении заработной платы и о премировании отдельных профессий рабочих угольной промышленности

(Окончание. Начало см. на 2 стр.)

2. Стволовым

При добыче в смену

до 100 тонн вместо	5 р. 70 к.—6 р. 50 к.	установить	7 р. в смену,
от 100 „ 200 „	5 р. 70 к.—7 р.	„	7 р. 50 к. „
„ 200 „ 400 „	6 р. 50 к.—8 р. 60 к.	„	9 р. „
свыше 400 „	7 р. 40 к.—9 р.	„	10 р. „
пом. стволовых „	5 р.—5 р. 30 к.—5 р. 70 к.	„	6 р. „

3. Рукоятчикам

При добыче

до 100 тонн вместо	5 р. 20 к.—5 р. 50 к.	установить	6 р. в смену,
„ 100 „ 200 „	5 р. 20 к.—6 р.	„	6 р. 50 к. „
„ 200 „ 400 „	6 р. —6 р. 50 к.	„	7 р. 30 к. „
свыше „ 400 „	6 р. 30 к.—7 р.	„	8 р. 50 к. „

4. Плитающим

При нагрузке на одного рабочего

до 75 тонн вместо	5 р. 30 к.—5 р. 60 к.	установить	5 р. 70 к. в смену,
„ 150 „ „	5 р. 50 к.—5 р. 70 к.	„	6 р. 50 к. „
свыше 150 „ „	5 р. 50 к.—5 р. 70 к.	„	7 р. „

Табельщикам по учету явки на работу вместо 100—120 руб. установить месячный оклад 250—350 руб. (со включением доплат за работу в ночные часы).

Выборщикам породы подземных вместо ставки 4 р. 40 к.—4 р. 60 к. установить 5 р. 50 к.

Кроме того, в приказе № 1111 установлено выплачивать премию за снижение видимой породы (за месяц) против установленной безбраковочной нормы в размере от 10 до тридцати процентов основного заработка.

Кочегарам отопительных котлов вместо 95—115 р. установить 125—140 руб. (со включением доплаты за работу в ночные часы).

Кочегарам силовых установок при ручной подаче топлива вместо 135—175 руб. в месяц установить 175—200 руб. в месяц (со включением оплаты за работу в ночные часы).

Вести для рабочих моек, сортировок, центральных обогатительных и брикетных фабрик Донбасса (смолоколов, сепараторщиков и проч.) вместо существующих для них трех десятиразрядных сеток оплату по следующим восьмим группам: Первая группа 4 р. 40 к. Вторая группа 4 р. 60 к. Третья группа 5 р. 00 к. Четвертая группа 5 р. 40 к. Пятая группа 6 р. 00 к. Шестая группа 7 р. 30 к. Седьмая группа 8 р. 70 к.

Восьмая группа 10 р. 00 к. Управляющим трестами и заведующим шахтами по получении настоящего приказа практически осуществить повышение заработной платы указанным профессиям рабочих и разъяснить изменения премиальной оплаты труда.

Большевистское проведение настоящего приказа, — указывает в заключение товарищ Л. М. Каганович, — должно обеспечить дальнейший подъем производительности труда и перевыполнение плана угледобычи.

Приказ наркома согласован с ВЦСПС.

(«Индустрия», 4/II).

Разделение Народного комисариата машиностроения СССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 февраля 1939 года Народный комисариат машиностроения СССР разделен

на три народных комисариата: Народный комисариат тяжелого машиностроения СССР назначен тов. Малышев Вячеслав Александрович, народным комиссаром

среднего машиностроения СССР назначен тов. Лихачев Иван Алексеевич и народным комиссаром общего машиностроения назначен тов. Паршин Петр Иванович.

(ТАСС.)

К конференции комсомола Новосибирской области

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

комсомольских органов обкома. Ему доверен важнейший участок союзной работы—подбор и воспитание комсомольских кадров. Практика показала, что тов. Воронин не способен обеспечить руководство этим делом. Отрыг от масс, незнание людей, безответственное отношение к работе—вот что характерно для тов. Воронина.

Ничем себя не проявили тт. Яковлев, зав. отделом рабочей молодежи обкома, и Путинцев, зав. отделом учащейся молодежи. Молодые горняки Кузбасса, металлурги Кузнецкого завода не чувствуют руководства и помощи со стороны тов. Яковлева. Студенты и учащаяся молодежь Том-

ска, Новосибирска и других городов мало видят тов. Путинцева на местах, а если он изредка и появляется в учебных заведениях, то эти гастролеры не вносят изменений в работу комсомольских организаций.

Известно, что на посту первого секретаря обкома ВЛКСМ долгое время находился вражеский ставленник Иванов, который бесцеремонно зажимал критику, насаждал небольшевистские методы руководства. Третий пленум обкома комсомола снял с работы Иванова, но гнилой, непартийный стиль работы, насаждавшийся Ивановым, ликвидируется медленно. Речь идет о том, что обком ком-

сомола и его руководители не сделали всех выводов, вытекающих из решений VII Пленума ЦК ВЛКСМ.

В областном комитете комсомола продолжительное время работает тов. Буршин—второй секретарь обкома. Конференция вправе потребовать от него четкого ответа за то, что он не вскрыл своевременно небольшевистские методы работы Иванова, мирился с ними.

Конференция явится прекрасной проверкой политических и деловых качеств каждого комсомольского руководителя. На конференции осуществляется, как никогда, право каждого делегата проверить руководящих работников снизу.

«Партийные массы,— говорил товарищ Сталин,— проверяют своих руководителей на активах, на конференциях, на съездах пул-

Тезисы Т. Молотова воодушевляют нас на новые производственные победы

8 февраля на шахте Капитальной состоялось закрытое партийное собрание по обсуждению тезисов доклада тов. Молотова на XVIII партийном съезде. В своих выступлениях члены и кандидаты партии одобрили тезисы доклада тов. Молотова, в которых со всей яркостью отражены важнейшие победы нашей партии, победы рабочего класса, колхозного крестьянства и советской интеллигенции, достигнутые под руководством Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и великого Сталина.

Выступающие товарищи заявили, что намеченное строительство и рост продукции полностью отвечают развитию народного хозяйства и запросам трудающихся.

Наша страна из аграрной, отсталой волею партии и рабочего класса превращена в страну передовой техники и культуры.

— Тезисы тов. Молотова о строительстве в третьем пятилетнем плане воодушевляют нас на новые производственные победы,— говорит т. Пугачев.— Для того, чтобы нашу

страну превратить в неприступную крепость, чтобы никакая случайность не могла застигнуть нас врасплох, мы в третий пятилеток должны работать еще лучше, еще шире развернуть стахановское движение.

Выступающие товарищи внесли следующие предложений:

Для удовлетворения растущих потребностей нашего рудника и обеспечения колхозов лесоматериалами построить в Верх Чумыше лесопильный завод и линию железной дороги к нему. Построить известковый карьер в Киселевском районе.

Партсобрание считает целесообразным постройку цементного завода в Кузбассе. Закончить строительство водопровода по всему городу. Построить дворец культуры и расширить сеть детских яслей, садов и площадок. Построить банно-прачечный комбинат в районе шахты Капитальной и шахты № 1—2.

Учитывая недостаток в жилищном строительстве, просить об увеличении отпуска кредитов на жилищное строительство.

3.

Подготовка ко дню Красной Армии

Ко дню Красной армии—23 февраля осоавиахимовские организации города готовят подарки.

ГорОСО организовало 2 кружка по изучению пулемета (при городской вооруженно-вахтерской охране и ЭМО). При горстройконторе организован кружок «ворошиловских стрелков». Сейчас изучается винтовка.

С 1 февраля во всех ор-

ганизациях Осоавиахима проводятся стрелковые соревнования. От каждой организации будет выделено по 6 лучших стрелков для участия в городских стрелковых соревнованиях, которые будут проходить с 11 по 16 февраля.

На шахтах, в учреждениях и школах будут проведены беседы о Красной Армии.

рениция призвана со всей остротой вскрыть недостатки в деле пропаганды марксистско-ленинского учения и со всей силой подчеркнуть важность вооружения комсомольцев большевизмом.

Большие и ответственные задачи надлежит решить областной комсомольской конференции. Нет сомнения в том, что делегаты конференции с честью справятся с возложенными на них задачами, проведут конференцию с большевистской организованностью и принципиальностью, на высоком уровне критики и самокритики, изберут к руководству достойных товарищей, мобилизуют всю молодежь, весь комсомол области на большевистскую подготовку к XVIII съезду ВКП(б), на боевое выполнение всех хозяйственных политических задач.

Областное совещание передовиков сельского хозяйства

Три дня—с 5 по 7 февраля—продолжалось областное совещание передовиков сельского хозяйства. В работах совещания приняли участие 800 лучших стахановцев—трактористы, комбайнеры, руководители ефремовских звеньев, колхозные опытники, бригадиры, председатели передовых колхозов. Среди участников совещания депутаты Верховного Совета СССР тов. Картаевая, Многолетний, депутат Верховного Совета РСФСР тов. Чеботок, звеньевая колхоза имени Ежова, Купинского района, тов. Кострикина, мастер комбайно-уборки тов. Замашной.

По докладу заведующего облзо тов. Громова об итогах сельскохозяйственного года и задачах весеннего сева развернулись горячие прения. Всего в прениях выступило 62 человека. Делегаты совещания рассказали о том, как они, овладев передовой техникой, агротехническими знаниями, борются за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна.

Замечательных результатов добилась звеньевая колхоза имени Ежова, Купинского района, тов. Кострикина. Смелый новатор, она взяла на себя задачу получить высокий урожай не с маленькой делянки, а с площади в 100 гектаров. Звено тов. Кострикиной прекрасно справилось со своей задачей. С площади в 100 гектаров оно собрало 4.430 центнеров зерна. Отдельный участок в 10 гектаров дал 70 центнеров с гектара.

В нынешнем году тов. Кострикина обязалась достичь урожайность на отдельных участках до 90 центнеров с гектара. Ее звено мобилизует все, чтобы обеспечить рекордный урожай. На поля ввозится навоз, заготовляется фекалий, перегной, зола,

куриный помет. Семена доведены до 100-процентной всхожести.

Таких мастеров высоких сталинских урожаев у нас немало. Товарищи Картаевая, Юткина (Мариинский район), комбайнер Замашной (Юдинская МТС), убравший 1.487 гектаров, и десятки других обогащают науку своим опытом. Их опыт должен стать достоянием самых широких колхозных масс.

В колхозах области широко развертывается социалистическое соревнование имени XVIII съезда партии. Участники совещания обязались высоконести знамя социалистического соревнования и завоевать первенство в соревновании с Омской областью.

На заключительном совещании 7 февраля с большой речью выступил первый секретарь обкома ВКП(б) тов. Борков. Затем участники совещания приняли обращение ко всем колхозникам и колхозницам, трактористам и комбайнерам, ко всем рабочим и работникам совхозов области о подготовке к XVIII съезду партии и весеннему севу.

За образцовое выполнение сельскохозяйственных работ 1938 года и подготовку к весеннему севу вручены красные знамена обкома ВКП(б) и облисполкома Купинскому району, ряду МТС и колхозов.

Грамотами обкома ВКП(б) и облисполкома и ценными премиями награждены 400 человек. Среди награжденных товарищи Картаевая, Чеботок, Кострикина, Юткина. Пять человек получили мотоциклы.

Под бурные, долго не смолкающие овации совещание принимает приветственное письмо отцу, другу, любимому вождю народов товарищу Сталину.

Колхоз „Культурник“ срывает лесовывозки

Правление нашего колхоза „Культурник“ безответственно относится к выполнению своих обязательств перед государством. По плану в этом году мы должны вывезти 326 кубометров леса, а на 7 февраля вывезли только 190 кубометров.

Главной причиной позорного отставания в выполнении плана лесовывозок является то, что на этот ответственный участок работы выделено только 6 лошадей. Нам, лесовозчикам, правление колхоза не создает нормальных условий в работе. У нас даже нет прикрепленного конюха для ухода за лошадьми. По-

этому поить и кормить лошадей нам приходится самим.

Доставка продуктов питания к месту работы нам не организована, что также отнимает у нас много времени. Нам каждую пятидневку самим приходится ездить домой за продуктами, тогда как в это время мы могли бы возить лес.

Несколько раз мы обращались к правлению колхоза и лично к председателю Пуничу, чтобы нам послали конюха и организовали доставку продуктов питания, но все наши просьбы остались без внимания.

С. Бородкин.

Своевременно подготовить пасеки к летнему сезону

Пчеловодство в нашей стране является одной из важнейших отраслей сельского хозяйства, от которого колхозы из года в год получают огромные доходы. Например, колхоз „Труд“, Сергеевского сельсовета, в 1938 году добился прироста пчелосемей на 50 процентов и в среднем от каждой пчелосемьи получил по 88 килограммов меду (пчеловод тов. Зеленков). От отдельных пчелосемей—рекордисток колхоз получил по 1,5—2 центнера меду.

Колхоз „Переменник“ в прошлом году получил от каждой пчелосемьи по 45 килограммов меду и увеличил пасеку на 60 процентов. Сейчас эти колхозы подали заявления в павильон пчеловодства СССР для участия во Всесоюзной

изводится плохо, пчеловоды на пасеках бывают очень редко.

Сейчас уже время вести подготовку к летнему сезону, а руководители многих колхозов этим вопросом не занимаются. Колхозу „Первое мая“ нужно заготовить 33 улья, а у него еще и лесоматериалов нет. Плохо также обстоит дело с подготовкой пасек к летнему сезону в колхозах им. Ежова, „Победа“ и им. Ворошилова.

Задача каждого руководителя колхоза—не дожидаться того момента, когда уже нужно будет перемещать пчел из омшаников в улья, а сейчас же производить все подготовительные работы, как-то: поделку ульев, рам и т. д.

Зоотехник—пчеловод Волков.

Суточная добыча по участкам

за 8 февраля 1939 года

№ участ.	Фамилия начальников участков	План	Фактич.	Проц. выполн.
1	Бызов	268	219	81,7
2	Ефименко	286	359	125,5
3	Виноградов	160	197	123,1
4	Слюнин	268	355	132,5
5	Беляев	268	239	89,2
6	Харитонов	428	382	89,3
7	Карташев	86	143	166,3
Итого по шахте № 1—2		1764	1894	107,4
1	Круглов	322	162	50,3
2	Толстолыткин	89	161	180,9
3	Мурзаков	454	626	137,9
4	Маркачев	286	425	148,6
5	Тимашков	214	147	68,7
6	Павлюхин	139	129	92,8
Итого по шахте № 3		1505	1644	109,2
1	Чуйкин	232	307	132,3
2	Боровиков	625	772	123,5
3	Новиков	321	374	116,5
4	Попов	286	176	61,5
5	Кокот	82	64	78,0
6	Абдулов	286	262	91,6
7	Барапов	36	39	108,3
8	Барапов	54	62	114,8
Итого по шахте № 4—10		1924	2056	106,9
1	Куликов	386	375	97,2
2	Худяков	136	70	51,5
3	Абрамов	350	508	145,1
4	Иванов	346	476	137,5
5	Кабанов	143	200	139,8
Итого по шахте № 5		1361	1629	119,7
Всего по тресту		6554	7223	110,2
Отгружено		7668	6483	84,5

Киселевский горфо доводит до сведения

всех налогоплательщиков о том, что ввиду закрытия кассы при горфо все виды налогов и страхплатежей с 7 февраля 1939 г. принимаются отделением Госбанка.

ГОРФИНОТДЕЛ.

Транспортной артели „Кузбасс“ для работы требуются **коновозчики, конюхи, два сторожа**. Обращаться по адресу: улица Буденного (около машзавода) вправление артели.

Правление.

Центральный клуб угольщиков

11—12 февраля

Только два концерта Ленинградского ансамбля **ГУСЛЯРОВ**

В программе концерта **народная русская музыка, песни, пляски**. Начало в 9 часов вечера. Цены от 3 до 6 рублей. Билеты продаются.

ДИРЕКЦИЯ.

Киселевскому отделению специальных контор требуется **бухгалтер, техник-нормировщик, плотники и чернорабочие**. Обращаться в часы занятий к начальнику специальных контор.

ХЛЕБОКОМБИНАТ.